



Nr 3236 / 23.08.2022

## DECLARAȚIE

### Privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile și termenele prevăzute în Strategia Națională Anticorupție 2021-2025

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia,

**Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Marină „Grigore Antipa” Constanța (I.N.C.D.M.)**, în calitate de instituție aflată în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, ce funcționează în temeiul art. 2 alin. 3 din H.G. nr. 253/2015, ca unitate de drept public în cadrul sistemului de cercetare-dezvoltare de interes național din domeniul protecției mediului, ecologiei și dezvoltării durabile, având ca obiect principal de activitate efectuarea de cercetări fundamentale, aplicative și de dezvoltare tehnologică în domeniul oceanografiei, ingineriei marine și costiere, ecologiei și protecției mediului marin, precum și al gestionării resurselor vii din Marea Neagră și alte zone marine de interes pentru a răspunde cerințelor de naționale și internaționale din zona economică exclusivă proprie, precum și obligațiilor impuse de aderarea României la convențiile internaționale în domeniu; fiind operatorul tehnic al rețelei naționale de monitoring fizic, chimic și biologic al apelor marine și costiere și de supraveghere a eroziunii litorale, abilitat să propună ministerului coordonator reglementările în domeniu, asigură fundamentarea științifică a strategiei naționale în domeniul protecției mediului marin și costier pe baza rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare proprii și al celor de cooperare regională și internațională,

**Asumând** valorile fundamentale și principiile promovate prin Strategia Națională Anticorupție 2021-2025,

**Recunoscând** importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

### CONDAMNĂ CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ

Și exprimă în mod ferm angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale specifice ce țin de competența I.N.C.D.M. „Grigore Antipa”.





În acest scop, Directorul General al I.N.C.D.M. „Grigore Antipa” adoptă prezenta declarație prin care:

- Sprijină valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența I.N.C.D.M. „Grigore Antipa”;
- Susține și promovează remedierea vulnerabilităților specifice instituției, prin implementarea sistematică a măsurilor preventive, precum și consolidarea integrității și transparenței, prin aplicarea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale la nivelul I.N.C.D.M. „Grigore Antipa”;
- Participă la îndeplinirea condiționalităților stabilite prin mecanismul de cooperare și monitorizare a Strategiei naționale anticorupție, atât prin activitatea desfășurată la nivelul platformei de cooperare a administrației publice centrale, cât și prin monitorizarea implementării Planului de integritate și participarea la sistemul național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție;
- Apreciază importanța implementării măsurilor active pentru creșterea transparenței instituționale, premisă crucială în procesul de prevenire a corupției.

**DIRECTOR GENERAL,**

**Dr. biol. Valeria ABAZA**

